
В Кемеровской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 28-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 8 мая 2013 года в Новокузнецком районе обвиняемый, подъехав к своему дому, увидел 31-летнего знакомого. Мужчине показалось, что он посмотрел на него с ненавистью. Между ними произошла словесная перепалка, в какой-то момент обвиняемый, не найдя более весомых аргументов, взял из машины травматический пистолет и несколько раз выстрелил в потерпевшего. От полученных ранений мужчина умер, а обвиняемый вызвал «скорую помощь» и сотрудников правоохранительных органов. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835233>